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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (05/06/2025), às dez horas e quarenta 

minutos (10:40), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua Enéas 

Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes da Silva, 

os senhores vereadores, José Ivan Pereira, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Mário Cassiano Bezerra Júnior, José Júnior Gomes Tenório, Irenildo Pereira 

dos Santos, José Jesus de Souza Bezerra, Vanderbio Quixabeira da Silva e Tiago Arruda Pereira. 

Ausente o vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em seguida o Presidente verificando haver 

quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequência 

a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Em sequência foi feita a leitura da ata da 

sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, em votação e aprovada por 

unanimidade. Continuando foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. Em seguida 

foi apresentada a mesa MOCAO DE APLAUSOS as jovens Ana Beatriz e Angela Rafaela, de autoria de 

José Junior, após a apresentagdo em discussdo. Usou da palavra o autor, parabenizando as estudantes 

pelas conquistas obtidas, uma valorizagdo para a educação do Municipio. Logo após não havendo 

mais nenhuma discussdo, em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentada a 

mesa uma MOCAO DE APLAUSOS ao atleta carnaibano Antdnio Edicio Lima Patriota, de autoria de 

José Jesus, apds a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, 

justificando a homenagem ao atleta, que leva o nome do Municipio para diversos estados do 

Nordeste. Dando sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votacdo e aprovada por 

unanimidade. Continuando foi apresentado à mesa o REQUERIMENTO Nº 119/2025, de autoria de 

José Ivan, apds a apresentacdo em discussdo. Usou da palavra o autor, falando que a solicitagdo vem 

atender reivindicagdes dos moradores da localidade. Logo após ndo havendo mais nenhuma 

discussdo, em votagdo e aprovado por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO N2 124/2025, de autoria de Tiago Arruda, apds a apresentagdo em discussdo. Usou 

da palavra o autor, comentando que a solicitagdo é de grande importancia, por ser um local bastante 

movimentado, que ird melhorar o acesso para as pessoas que trafegam pela localidade. Em seguida 

não havendo mais nenhuma discussdo, em votagao e aprovado por unanimidade. Em sequênciaã 

presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa 

REQUERIMENTO Nº 125/2025, de autoria de Alex Mendes, após a apresentação em discussão. Usqu )) 

da palavra o autor, justificando que as melhorias solicitadas vém melhorar a qualidade de vida dos, 

moradores da referida rua. Logo após ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votagao e aprovado 

por_unanimidade. Prosseguindo o vice-presidente repassou a presidéncia ao presidente, que 

constatando não haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a palavra aos vereadores para 

tratarem assuntgs de interesse da comunidade. Usou da palavra José M7ric, abordando a 
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necessudade do piso salarial para diversas categorias, para ele é necessario rever esta pauta para 

suprir essa demanda. Em seguida usou da palavra Tiago Arruda, falando da importancia de garantir 

os direitos dos profissionais da area de saúde, principalmente em relagdo ao adicional de 

insalubridade. Logo apds usou da palavra José Ivan, se colocando a disposigdo dos servidores da área 

de saúde em relagdo ao adicional de insalubridade, agradeceu ao prefeito por atender solicitagdes 

que fez através de requerimentos. Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, questionando os 

vereadores da situagdo, por terem apresentados Titulos de Cidaddo Carnaibano, agraciando 

parlamentares de seus respectivos partidos, comentou ser a favor da honraria para as pessoas que 

tenham relevantes servigos prestados ao municipio, mais que sera contra a qualquer honraria que 

seja de cunho politico. Logo após usou da palavra José Janior, fazendo um apelo ao senhor prefeito, 

para que seja atendida as demandas dos servidores públicos, em especial aos profissionais da satde, 

justificou a apresentagdo de titulos de cidaddos, como um reconhecimento ao trabalho de pessoas 

que contribuiram e contribuem para o desenvolvimento do Municipio. Em seguida usou da palavra 

lonaldo Matheus, parabenizando os profissionais de saúde presentes, reconhecendo a necessidade 

de valorizagdo da classe, comentou também que é contra a concessdo de titulo de cidaddo para 

politicos que nunca fizeram nada em prol do Municipio. Logo apds usou da palavra Vanderbio 

Quixabeira, comentando que também é contra a titulos de cidaddos para politicos que nunca 

moraram, e nem prestaram servigos ao municipio. Prosseguindo ndo havendo mais nenhum vereador 

a se pronunciar e mais nenhum assunto a tratar, o presidente encerrou os trabalhos do dia com a 

leitura da palavra de Deus, sendo marcada a préxima sessdo ordindria para a préxima terca feira dia 

10 de junho do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA RIBEIRO 12 Secretdria, que 

subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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